

# 男高音歌唱家石倚洁无锡献唱

## 这位“梅溪湖7子”心中的男神格外受追捧

男高音歌唱家石倚洁，很多人不熟悉却发现他很红，因为网络上有他铺天盖地的新闻以及歌唱视频，又因《声入人心》的导师出现在荧屏前，“梅溪湖7子”心中的男神，这可让女粉丝们更为疯狂。上周末，中国新三大男高音独唱音乐会在无锡大剧院上演，石倚洁便是其中之一，记者发现当天很多观众都是慕名而来。接受记者采访时，对于自己的“网红”经历，石倚洁直呼很奇妙也被吓到了。

### 成为网红 或许与坎坷的经历有关

“大家现在都调侃我，叫我网红。”石倚洁笑着表示，一开始并没有什么感觉，直到后来有一次排练，有个工作人员拍了一段10秒钟的视频，结果当天世界各地的朋友都在微信上给自己发这段视频，他被吓到了。不光是歌唱视频，翻看知乎、豆瓣等社交网络，关于石倚洁演唱技巧、演唱水平的话题，也是讨论得热火朝天。对此，石倚洁强调：“唱歌不是炫技，而是要唱到大家心里。”

记者见到石倚洁时，他已经换好了登台的服装，帅气十足，可私下他最喜欢的是休闲运动装，工作人员告诉记者，彩排时石倚洁背着包、穿着大T恤，还真没有认出他来。

回顾石倚洁学习美声的道路，并非一帆风顺。1999年，上海大剧院上

演歌剧《茶花女》，当时在念高二的石倚洁守在电视机前聚精会神地看转播，这是他第一次看到一场完整的歌剧。2002年拿着父母卖房子筹集的学费，他前往日本留学。为了减轻家人的负担，他一边打工一边练唱。不会日语，他就应征不用说话的洗碗工。在距离东京四十分钟地铁路程的埼玉县川越市，石倚洁每天的生活就是打工和上课。最终，他从日本东邦音乐大学硕士毕业，获全额奖学金留学奥地利。回想当初，石倚洁笑着说，“或许有此坎坷的经历，我才更容易成为网红吧。大家觉得我很有故事呢！”

### 多多尝试 不要把比赛当成终点

去年，石倚洁以代班出品人的身份参与了《声入人心》的录制；随后他又以帮唱嘉宾的身份参与了《歌手》的录制，在大众层面有了更高的知名度。石倚洁认为，《声入人心》对歌剧、音乐剧、古典音乐的推广都是巨大的，作为行业的一分子，他有责任上节目为行业发声，让电视机前的观众知道，有歌剧行业的存在、有歌剧演员的存在、歌剧演员唱歌的状态是什么样的。得知前不久无锡大剧院举办了《声入人心》的巡演，且一票难求，他感到很开心。

录制《声入人心》后他发现多了很



中立者为石倚洁。

多年轻观众，“孩子们能来看歌剧是非常好的开始，但这只是开始，接下来最大的问题是如何留住他们，所以我们每一次演出都必须精益求精。”《声入人心》选演员的标准是唱得好、颜值高，石倚洁认为，歌剧演员的选拔在专业上的要求更高一些。不过，他非常鼓励年轻人去参赛，因为从学校到剧院之间有一道不可逾越的坎，几乎没有学生毕业后可以直接踏入歌剧院工作。

“想让圈子里知道你，就要参加比

赛或各大剧院的面试，但千万不要把比赛当成终点。比赛只是工作的起点。通过比赛，你有可能得到一些小角色，或得到某一剧院的青年艺术家培养计划，慢慢开始在剧院摸爬滚打。有时候哪怕没拿第一名，只要有剧院经理看上你，发现你的潜力，你也有可能踏上工作岗位。”对那些还在迷茫、还在等待机会和成名的年轻歌者，石倚洁建议，不要等着天上掉馅饼，而是要脚踏实地做好当下应该做的事。

(晚报记者 璿璐 / 文、摄)

## 【繁星计划】无锡福彩参观监狱警示教育 防微杜渐警钟长鸣

为进一步加强党风廉政建设，筑牢拒腐防变的思想道德防线，无锡福彩“繁星计划”围绕廉政文化主题开展系列教育活动，近日，无锡福彩党支部组织党员、入党积极分子和重要岗位职工走进无锡监狱开展反腐倡廉专题警示教育活动。

通过两扇厚重的铁门，全体人员进入了监狱内部，先后参观了食堂、服刑人员工作车间及生活区域，了解了服刑人员的日常生活状态。在警示教育

主题会上，通过两名服刑人员的现身说法，听到了他们对违法犯罪原因的深刻剖析和发自肺腑的深刻悔恨。“我曾取得过成绩，在手中握有一定权力后，没能把握好原则，一步步走向犯罪的深渊，不仅断送了自己的前程，也毁掉了曾经幸福的家庭，我追悔莫及！”服刑人员深深的忏悔，给在场的每个人敲响了警钟。他们还告诫每一位同志，在工作和生活中要抵挡诱惑，加强政治思想教育，

不断增强拒腐防变意识，珍惜当下自由的幸福生活。

参观结束后，福彩党支部副书记召集全体人员召开了反腐倡廉专题警示教育座谈会。会上，他要求党员在各自的责任区开展多层次的警示教育，营造崇廉尚洁的浓厚氛围。副书记还对全体职工提出了三点要求：一要提高政治素养，坚定理想信念；二要严守纪律底线，慎用手中的权力；三要不忘初心使命，发扬奋斗精神。(马原)

## 7月第二辆汽车大奖花落江阴澄江镇32023639站点

无锡福彩7月汽车抽奖活动第二轮中奖结果出炉，抽奖全程由江南公证处公证。一等奖，价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金，花落江阴澄江镇绮山路138-6号32023639福彩投注站，双色球期号：2019084，流水号：33。幸运奖请登录“无锡福彩网”或关注“无锡福彩”微信公众号查询。请中奖者凭本人有效身份证件、中奖彩票原件，在中奖信息公布之日起30天内领奖。一等奖电话预约兑奖，预约电话：82820755。幸运奖至全市福彩投注站凭中奖彩票兑奖。



无锡福彩8月双色球、3D抽奖送汽车活动正在火热进行中！2019年7月31日至9月1日，凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票，单张金额满20元，即可参加抽奖活动。抽奖分别在8月16日和9月2日进行，

每次抽出1名一等奖，奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金；幸运奖400名，各奖100元双色球彩票。活动详情请登录无锡福彩网或关注“无锡福彩”微信公众号查询。(莫易)

## 无锡彩民4元随机中双色球奖金19万元

每期随机2注，每天坚持购买，这就是无锡老彩民陆先生的购彩经。今年53岁的他，在十多年前与彩票结缘，最喜欢福彩双色球玩法，期间也中过不少小奖。7月18日晚，大奖的降临让他惊喜不已，在双色球第2019083期，他花4元随机2注，其中1注打中所有红球，喜中双色球二等奖19.01万元。

陆先生平时热衷于购买福利彩票，但投注金额多控制在十元以内，按他的话说“重在参与”。闲暇之余，他经常光顾中桥二村49-104号32020159福彩投注站，每次到店里都会适当购买一两注双色球。7月17日，他在店里随

机买了2注双色球，带着彩票就回家了。

第二天晚上，他通过手机查询到开奖号码，发现开奖号码和所购彩票上第一注号码的红球部分完全一致，幸运地中了1注二等奖。领奖时，陆先生表示，每次投注金额不多，能中二等奖很意外，以后还会继续随机。



## 双色球今晚开奖 奖池9.12亿元 上期双色球头奖2注各1000万元

今晚双色球第2019091期开奖，奖池9.12亿元。上期双色球开出红球号码为02、03、06、08、14、22，蓝球号码为04。

上期双色球头奖2注，单注奖金1000万元，这2注一等奖花落2地，辽宁、广东(不含深圳)各1注。二等奖开出93注，单注金额28万多元。无锡彩民喜中2注二等奖，其中1注花落江阴市山观镇三官街28号

32020619福彩投注站，中奖彩民自选4注双色球，其中1注打中所有红球中二等奖，收获奖金28.9万元；另1注出自江阴市澄江镇环城西路181弄41号32025616福彩投注站，中奖彩民随机5注号码，其中1注幸运中得二等奖奖金28.9万元。

计奖后，双色球奖池金额为8.48亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。(天明)